Notulen MR vergadering dd 15-5-2025
Aanwezig:  Mandy, Ingrid, Nanco, Lis, Tom, Daniëlle en Anneke
		 
1. Mededelingen
· Er is één aanmelding binnen voor een nieuw MR-lid, als opvolger van Nanco. Het gaat om Koen Jansen. Hij zal uitgenodigd worden om onze volgende vergadering bij te wonen, namelijk die van 10 juni.
· Het ziekteverzuim neemt af. Mandy geeft een update van de zieken en vervangingen in de groepen 1/2c, 5 en 7. 
· Floor is nieuw aangenomen voor 2 dagen bij ons op school. Nu vervangt zij Renée in groep 5. Volgend jaar zal zij 2 dagen vast in de formatie zitten en daarnaast mogelijk 2 dagen op vervangingsbasis voor het zwangerschapsverlof van Renée. Wellicht dat zij verderop in het schooljaar ook het ouderschapsverlof van Tom kan invullen.
· Er staat een vacature uit voor KC-er in Unit 1. Volgende week vinden de gesprekken plaats.
· Aan onze school is de zgn “subsidie basisvaardigheden” toegekend. Dit is een tijdelijke subsidie Ten opzichte van de initiële begroting gaat het om ca. € 120.000 extra te besteden middelen in de komende 2 jaar. In principe is het de bedoeling dat dit geld vanaf 2027 structureel in de lump sum komt, maar met het huidige wispelturige kabinet is dat nog maar zeer de vraag. De komende weken wordt een plan gemaakt hoe dit geld in te zetten, in overleg met team en ook in afstemming met andere scholen binnen de stichting (in verband met inzet personeel). Wordt vervolgd.


2. Update schoolontwikkeling
Mandy geeft een update over de schoolontwikkeling. Dit punt valt eigenlijk gelijk samen met agendapunt 4. Veel punten uit schoolplan en jaarplan hebben betrekking op de transitie naar unitonderwijs. Dit bespreken we apart. 
Wat betreft het jaarplan lopen we in grote lijnen op koers:
· De keuze voor een nieuwe WO methode is gemaakt 
· Voor het aanvankelijk lezen in groep 3 stappen we met ingang van volgend schooljaar over op de methode “Actief Leren Lezen”
· Volgend schooljaar de methode “Staal” invoeren. Dit is een methode voor spelling en grammatica. Binnenkort krijgt het team scholing in  “Staal”.
Er zijn nog wel wat kleinere zaken waarin we wat achter lopen, namelijk:
· Het updaten en gebruiksvriendelijker maken van de Teams-omgeving en dus de administratieve organisatie.
· Het bijwerken en up-to-date houden van de website, een nieuw filmpje erop zetten 



3. Evaluatie unitonderwijs
De vraag is hoe dit te evalueren. Voldoen we in hoofdlijnen aan de criteria om volgend schooljaar echt te starten? We hebben met het team de pilotdagen mondeling geëvalueerd, maar dit nog niet op papier vastgelegd. Anne van het BCO heeft op de laatste pilotdag een audit gedaan en volgens haar zijn er geen grote zaken die een belemmering vormen om volgend schooljaar van start te gaan. De oudergeleding vindt het vooral belangrijk dat het proces door onszelf en het projectteam goed bewaakt wordt, zij hoeven geen details.
Conclusie: Mandy legt de lijsten met evaluatiecriteria naast elkaar en maakt hier, samen met de feedback van Anne een verslag van en stuurt na volgende week naar de MR. Dit is op tijd voor de MR-vergadering van juni.
Vervolgens worden de ervaringen in de units mbt de pilotdagen uitgewisseld. Deze zijn overwegend positief, zowel bij de kinderen als de leerkrachten. De aandachtspunten worden ook benoemd (zoals het wennen voor leerkrachten aan de korte instructies en het strakke rooster) en hier wordt nog over doorgepraat. 

4. Schoolplan 2024-2028
Besproken bij punt 2. Schoolplan is vertaald naar een meerjarenplan met jaarplan 2024-2025 als eerste jaarplan. Dit ligt in grote lijnen op koers. Ook hebben we al vooruitgeblikt en zijn de voorbereidingen voor het 2e jaar ook al in de opstart. Dit komt uiteraard terug in het jaarplan 2025-2026.

5. Formatieplan
Het formatieplan is besproken met de PMR en zij hebben instemming verleend. Het plan wordt ter informatie voorgelegd en toegelicht aan de oudergeleding. 

6. Onderwijstijd
Mandy heeft nog een kritische blik geworpen over de onderwijstijdberekening en hier en daar wat aanpassingen gedaan om deze kloppend te krijgen voor het komende schooljaar. 
Er wordt instemming verleend op de onderwijstijd voor schooljaar 2025-2026.

7. Update GMR
Daniëlle geeft aan welke punten besproken zijn in de GMR vergadering van 17 april jl.
· Het bestuurs-formatieplan
· De herwaardering van de directeursfunctie
· Het ziekteverzuimbeleid en ARBO. 
Het laatste punt is ook een onderwerp wat veel besproken wordt binnen het bestuur en met het directeurenberaad, daar wij stichtingbreed een hoog ziekteverzuim hebben. 

8. Rondvraag
Geen vraag, wel de mededeling dat dat Lis er de volgende vergadering mogelijk niet bij kan zijn.

